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SAMNULLIKN BOOOPABHO:

(1) TMpousBegeHUeTo, ako MHO-

~—”’

xutenutecasun7.
a\i ) HeunsBecTHOTO cbbupaemo

| ]+32=56
N
(5 ) YncnoTo, KoeTo e Torkosa
MbTU NO-roJTIAMO OT 3, KOJIKOTO Mb-

T 28 € no-ronsamo oT 4.
z Cbopa 37+9.7

(8 ) OB6wyws Bpoli Ha yueHnLmTE,
KOUTO Ca 3aenun 8 LECTMECTHU U
7 YETUPUMECTHY KabUHKM Ha nudp-
Ta.

N

(9 Ywucnoro, KoeTo nokasea Kor-
KO feunmeTpa umva 1 m.

10\ Bposi Ha yYeHnUnTE B eauH
Kriac, ako 9 ca MmoMmuyeTa n 3 nbTu
noBeye ca Mom4eTa.

3AIMNMALLN OTBECHO:

7

(2 ) Cbopa, ako e4HOTO CbOY-
paemo e 48, a 4pyroTo € YaCTHO-
TOHaZ28un7.

TR

4 Yucnorto, KoeTo e 6 nbTy
Mo-rosisMo oT 7.
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(.5 ) Yucno c paeeH 6poit fece-
TULM U €eQUHULN.

@ bpos Ha ApbBYeTaTa B e-
Ha OBOLUHa rpagunHa, ako Ha 4
pejavma no 7 crnvBu n Ha 7 pena
nva no 6 gronu.

(10) Bpos Ha AHUTE Ha Mece
anpwrn.
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7. Matematuka - 3agaun 3a 2. knac
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e Ksagpar nva obukorka |

24 cMm. Ha KOonko caHTUMETpa €

@ [dbpBogencka pabotusi-

| HyUa Tpsbeano aa uspaboTtu 3a
paBHa obuKonkaTa Ha TPUbLIbI- |
HUK, YUATO CTpaHa € C 2 CM Mo-
Abrira oT CTpaHaTa Ha kBagpaTta? |

XuUnuuiHa crpaga 72 Bpatu - Ha
BCEKM anapTamMeHT rno 8 spaTu.
Beye ca nspaboteHun 40 Bpatn. 3a
KOJIKO anapTamMeHTa olle ocTaBa

| oace nspaboTtar Bpatu?
. Pewmn sapgavaTa no gBa HaumHa.

Otr:

@ HdbrkuHaTta Ha npaso- |
BIBIHUK € 8 CM, a WupoynHaTa |
My e 2 cM. KOnko caHTumeTpa € |

obuKorkaTa Ha NpaBobIbIHNUKA?

Orr:

m Hsikorko npaBObIbIHA-
Ka umat paBHu 0bukonku - 20 cm.
Kaksu morat ga 6baat AbimKUHN-
TE Ha CTpaHUTe Nm?

OTr:
@ Ocem yyeHnLm cu Kynu-

TN NO ejHa KHUra 1 no eHa narika.

3a kHurute nnatunm odwo 40 n..,
a 3a nankute - 16 nB. C Korko
neBa KHuUrata e no-ckbna oT
nankara?

Pewuv 3agayarta no 2 Ha4nHa.

Otr:

Otr:
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